
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σάββατο 10 Οκτωβρίου 2020 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να αντιστοιχίσετε καθένα από τα συστήματα με εκείνη από τις απαντήσεις 

Α, Β, Γ που νομίζετε ότι είναι σωστή: 

(𝛴1): {
𝑥 + 2𝑦 = 1

2𝑥 + 4𝑦 = 0
  

Α) έχει μοναδική ρίζα 

 

Β) είναι αδύνατο 

 

Γ) έχει άπειρο πλήθος λύσεων 

 

(𝛴2): {
𝑥 + 𝑦 = 1

𝑥 + 2𝑦 = 4
 

(𝛴3): {
2𝑥 + 4𝑦 = 1
𝑥 + 2𝑦 = 1

 

(𝛴4): {
𝑥 − 𝑦 = 1

𝑥 + 𝛼2𝑦 = 1
 

Μονάδες 15 

Α2. Να δώσετε τον ορισμό της γνησίως αύξουσας συνάρτησης. 

Μονάδες 10 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Να λύσετε το σύστημα: 

{
𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 = −𝟏

𝒙 + 𝒚 = 𝟐
 

Μονάδες 10 

Β2. Να λύσετε το γραμμικό σύστημα: 

{

𝒙 + 𝒚 − 𝟓

𝟐
−

𝒚 − 𝒙

𝟑
= 𝟎

𝟑(𝒙 − 𝒚 − 𝟕) − 𝟐(𝟐 − 𝒙 − 𝒚) = 𝟎
 

Μονάδες 15 

 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Να λυθεί το σύστημα: 

𝟑𝒙𝟑 − 𝟓𝒚 𝟑 = −𝟐 

𝒙𝟑 + 𝟐𝒚𝟑 = 𝟑 

ΜΟΝΑΔΕΣ 5 

Γ2. Να λυθεί το σύστημα: 

𝒙 + 𝒚 = 𝟏 

𝟐𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟔 

ΜΟΝΑΔΕΣ 5 

 

Γ3. Ένα ξενοδοχείο έχει σύνολο 26 δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα. Αν το 

άθροισμα των δωματίων του ξενοδοχείου είναι 58 να βρείτε πόσα δίκλινα και 

πόσα τρίκλινα δωμάτια έχει. 

ΜΟΝΑΔΕΣ 15 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Να λυθεί το σύστημα   
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ΜΟΝΑΔΕΣ 25 

 

 

Καλή επιτυχία!!! 

 


